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Согласие на обработку персональных данных

Настоящим в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 года свободно, своей волей и в своем интересе выражаю свое безусловное согласие на обработку ООО МКК «МД» (ИНН 4205387412, ОГРН 1204200002412) (далее по тексту - Оператор) моих персональных данных: фамилия, имя, отчество, номер телефона, паспортные данные, адрес электронной почты.

Согласие на обработку моих персональных данных дается Оператору в целях подготовки и направления ответов на мои запросы, обращения.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых правомерных действий, с использованием средств автоматизации или без использования таких средств, в отношении моих персональных данных, которые необходимы для достижения указанных выше целей, включая: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, уничтожение, а также осуществление любых иных действий с моими персональными данными в соответствии с действующим законодательством. Мне известно, что обработка Оператором моих персональных данных осуществляется в информационных системах, с применением электронных и бумажных носителей.

Настоящее согласие дается до истечения сроков хранение соответствующей информации или документов, содержащих вышеуказанную информацию, определяемых в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Я оставляю за собой право отозвать настоящее согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес Оператора по почте заказным письмом с уведомлением о вручении, либо вручен лично под расписку представителю Оператора, либо в электронной форме.

В соответствии с ч. 2 ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» в случае отзыва настоящего согласия Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных при наличии оснований, указанных в пунктах 2-11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».
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